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UcxoaHble JaHHBIC TJI MOACJIUPOBAHUSA A30THOIO

HCIapUTeIs
Pexmum Nol
DKr/yac PKrc/om™2 | P Mna ts,'C £2'C D m"3/vac
083 2005231
MAP ) A30T
Inap, KLw/krIs, KL /kr | C KL /kr Cp(nap),Kr/M"3 w{ll mfc| KD/
2920377 | 279,702 | 4,266 11,164 02 1936,921
Pexkum No2
Dkr/uac | Drr/c | Pxrc/om2 t1'C ts,'C £,C
083 1833216
MAP \ A30T
Inap, KZ/kr| s, KD /kr | C KD/ kr- Cp(nap),Kr/M"3 w{ll),m/c| KDk
822,20 | 2779788 | 4,266 7898 02 2001,965

Pexxum MAO "HNIMK"
ts,"C t2,C
o(nap) kr/mA3 w{ll),m/c| KD/ ke

9,937 0,2 191,395

D Kr/yac

Dr/c

PKrc/emA2 | P,Mna

0833 1,274
nap, KIx/kr|ls, KD/ kr C,K/EL)K/Kr-GC
2880,445 | 2781876 | 4,206

MAP A30T




Pacuer

afl) = 107,229 KBT [ o = 1614,101 KBr | anmn = 428,409 Ker
TpyBHoe npocmparHcmeo
Yuacrok(l) Yuacrox{ll) Wacror(lIl)
a) Kputepuid PeliHoabaca epuid PeliHoabaca a) Kputpepuii PeltHonbaca
Re = 262500 Re = 26923,077 Re = 47857,794
B) KputepuanoHoe ypagHeHWe B) KpMTepuantHoe ypaBHeHue B) KputepuanbHoe ypagHeHue
MNu = 0,021-Re”0, 8 Pr 0,43 MNu = 0,021:Re”0,8:Pr 0, 43 MNu = 0,021-Re”0,8 Pri0,43
Mu = 454,488 MNu = 70,751 MNu = 129,373
B) KoadduumeHT Tennonepeaaum nanepeaaqund NpomMe RyT QUHbIA g) KoabduuymeHT Tennonepegaum
a*(l) = MNu-Anap/deH o' = NuAkoHa/deH a*(I11) = Nuhnap/den
a*(l) = 844,050 Br/m 2K o' = 2238,751 a*(I11) = 4208,934 Br/m"2'K
r) KoabhduumeHt Tennonepeaaum
L] a*(I1) = 7o (vnap/vkmnar-1)70,5
a*(11) = 15567,740
MexempyBHoe np ocmy aHemao
Wacrok(l) Yuacrox(ll) Wacror(lll)
a) Kputepuid PeitHoabaca a)Kpurepuit PeitHonbaca a) Kpurepuid PeitHonbaca
Re = 15625,000 Re = 16328,012 Re = 14018,692
B) KputepuanoHoe ypasHeHHe 6) KputepuaneHoe ypaeHeHue 6) KputepuanbHoe ypagHeHue
MNu = 0,41-Re”0,6 Pri0,36%¢ MNu = 0,41:-Re”0,6-Pri0, 36*¢ MNu = 0,41-Re™0,6-Pr 0, 36%¢
MNu = 69,922 MNu = 57,407 MNu = 67,570
g) Koaddpuument Tennoot gaum B) KoadduumeHt Tennoor gaum B) KoadduumneHT Tennoor gaum
all) = MNu-Anap/dak afll) = MNu-hnap/deH a(lll = MNu-hnap/dex
0] = 88,102 Br/m 2K o) = 55,799 ol = 53,164 Br/m 2K
ro3hdUUMEHT Tenaonepeaaqm
k(1) = 65,807 Br/m"2'K k(1) = 48,941 Br/m 2K k(1) = 46,452 Br/m" 22K
Wﬂm&ﬂﬁ
F(1) = 25,631 2 FI = 386,450 W2 F(II) = 82,236 W2
EblOOTA KA A0W 20HEI aNNapaTa
h() = 0,357 M hiil) = 5,377 h(1) = 1,309 M

PesynbraTel pacuera nporpaMMoil OCHOBHBIX XapaKTEPUCTHK UCTIAPUTEIS PU peknuMe padboTs Nel




Pacuer

o0 = 5,360 KBT | amn = 1668,305 KBT ol = 473,903 KBr
TpyBHoe npocmpaHcmeo
Yuacrox(l) Wacrox(ll) Yuacrow(lll)
a) Kpurepuii PeliHonbaca epuii Pelinonbaca a) Kputpepuii PeliHoabaca
Re = 262500 Re = 26923,077 Re = 47857,794
B) KpurepuancHoe ypaesHeHUe B) KpurepuancHoe ypasHeHUe 8) KputepmanoHoe ypaeHeHue
MNu = 0,021-Re”0,8 Pr 0,43 Mu = 0,021-Re”0,8 Pra0,43 MNu = 0,021-Re”0,8-Pr"0,43
Nu = 454,488 MNu = 70,751 MNu = 129,373
g) KoapduumeHT Tennonepeaaqm Aonepeaady NpoRe YT 04HbIA g) KoaddmumeHT Tenaonepeaaum
a*(l) = NuAnap/deH o' = MNu-hkoHa/deH a*(11) = MNu-hnap/deH
a*(1) = 844,050 Br/m 2K o' = 2238,751 a*(I11) = 4208,934 Br/m" 2K
r) Koapduument Tennonepeaaum
a*(I) = 7o (vnap/vkmak-1)70,5
o*(11) = 18869,748
MencmpybHoe npocmpaHemeo
Vuacrok(l) Wacrok(ll) Yuacrow(lll)
a) Kpurepuii PeliHonbaca a) Kpurepuit PeliHonbaca a) Kputepuid PeitHonbaca
Re = 13392,857 Re = 10885,341 Re = 9345,794
B) KpurepuansHoe ypaesHeHue B) KputepuancHoe ypagHeHue 8) KputepmuanbHoe ypaeHeHue
MNu = 0,41:Re”0,6:Pri0,36*E MNu = 0, 41-Re”0,6 Pri0,36*E MNu = 0,41 Re”0,6:Pr 0, 36%¢
Mu = 63,745 Mu = 45,010 MNu = 52,979
g) KoahduuymeHT TenaooT gaum e) KoapduuymeHT TenaooT gaqum g) KoaddbuumeHT Tennootgaum
ofl) = Nu-Anap/dak a(ll) = Nu-Anap/den a(ll) = Nu-Anap/deH
o) = 80,319  Br/m'2K ol = 43,750 S = 41,684 Br/m 2K
KoxhhuMeHT Tennonepenadn
k(1) = 61,365  Br/m'2K k(I = 39,439 Br/m 2K k(I = 37,442 Br/m 2K
NAouUaAab NOBEPXHOCTK TenagobmeHa
F(1) = 25,306 M2 F(I) = 870,188 M2 F(II = 219,669 M2
EbIOOTA KA AOW 30HbI aNNapara
h(l = 0,249 M h {11} = 8,565 h {111 = 2,407 M

PesynbraThl pacuera mporpaMMoil OCHOBHBIX XapaKTEPUCTHK UCTIAPUTENIS MIPU pexumMe padboTh Ne2




Pacuer

Q) = 77,141 BT ET) = 1634,496 KBT o) = 477,150 KBT
Tpy6HOE Np ocmp GHEMEo
Yuacrok(l) Yuacroxfll) Yyacrou(lll)
a) Kputepuii PeiHonbaca epuii PeliHoAbaca a) KpuTtpepuii PelriHonbaca
Re = 262500 Re = 26923,077 Re = 47857,794
B) KputepuancHoe ypasHeHne 6) KputepuancHoe ypasHeHMe 6) KputepuanbHoe ypagHeHWe
MNu = 0,021-Re0,8:-Pr0,43 MNu = 0,021 Re”0,8 Pri0,43 MNu = 0,021-Re™0, 8 Pr0,43
Mu = 454,488 Mu = 70,751 MNu = 129,373
g) KoadgduymenT Tennonepegaqum Aonepeaaqdn NpomMeRyTOUHbIMA e) KoadgduuymeHT Tennonepeaaqm
a*(1) = MNu-hnap/deH o' = MNu-AkoHa/ deH a*(I) = Nu-Anap/deH
o*(1) = 844,050  Br/m 2K o = 2238,751 a*(I11) = 4208,938  Br/m2K
r) KoagduumeHT Tennonepegaqum
a*(I) = 7o (vnapfvkmnar-11°00,5
o*(11) = 16682, 149
MexwmpybHoe npocmpaHcmeo
Wuacrow(l) Yuacroufll) Yuacrou(lll)
a) Kputepuit PeHonbaca a) Kputepuii PeMHoabaca a) Kputepuii PeHoabaca
Re = 15625,000 Re = 12699,565 Re = 9345,794
B) KputepuancHoe ypasHeHne 6) KputepuancHoe ypasHeHe 6) KputepuanbHoe ypagHeHWe
MNu = 0,41-Re”0,6:Pr 0, 36*¢ MNu = 0,41:Re”0, & Pra0, 36% ¢ MNu = 0,41-Re”0,6 Pri0, 36
Mu = 69,922 Mu = 49,372 MNu = 52,979
g) KoadduymeHT TenaooT aaum g) KoaddpuumeHt Tennoat gaum e) KoaddpuumeHT Tennoor gaum
afl) = MNu-hnap/dak afll) = Nuhnap/deH a(lll) = Nu-hnap/deH
ail) = 88,102 Br/m 2K afll) = 47,989 a(lll) = 41,684 Br/m 2K
KO MUMEHT TenaonepeAaqu
k(1) = 65,807  Br/m2K k(I = 42,837 Br/m 2K k(I = 37,442 Br/m2K
_ﬂﬂ_QU.lath_[LQE_e.QKH_Q.CM_IQDﬂ_Q_QﬁMQHﬁ
F(I) = 23,636 2 F(I1) = 513,605 W2 F(II1) = 143,418 W2
EbICOTE KA /A0 30HbI ANNapaTa
h (1) = 0,292 M b1 - 6,352 h (111 = 1,975 M

Pesynprarsl pacuera mporpaMMoii OCHOBHBIX XapaKTePUCTHK HcapuTens mpu pexkume padotsl [TAO «HJIMK»
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CpaBHHTETLHBII AHAIT MPIBEIeHHBIX 3aTpPaT

Pexana 2 Pexanr | Pexana [TAO"HIIMK"

ILpyo

900000
80000 0
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HPOIICHTHOC COOTHOIICHHE BBIT0/1bI

470312py6.

Pewum | Memansoeswocms, x2 Fon RYOmayuoktee 30mpamt, Konumasskae Jamparmt,)  (pubegeswoe 30mpame,
meic. b, maic. pyb. mec.pyb.
H 578,343 12330 J47006 470312
2 1307,550 114502 784528 894030
HIlMK 797,731 104726 478638 583364

DKOHOMHUYECKHUH aHAJIN3




BeIBOEBI

® bbUIM TIPOU3BEACHBI pPacyeTbl  PEKHUMOB PAOOTHI
a30THOTO uctnapureis E2617, B pe3ynbrare KOTOPBIX Mbl
ONpPEACININ  OCHOBHBIE  TEPMOJAMHAMHYECKHE U
KOHCTPYKTHUBHBIC apaMeTphl. B pe3yJbTare
TEXHUYECKOTO M HSKOHOMHYECKOIO  aHaiu3a ObLIO
JO0Ka3aHO, YTO IEPBBIM pexkuM Oosice A(PHEKTUBEH IS
TEXHOJOTHYECKOI0 MPOU3BOACTRA.




